



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В Волгодонске местный житель признан судом виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине



Собранные следственным отделом по г. Волгодонск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 года осужденный, находясь в подъезде многоквартирного дома, расположенного по улице Энтузиастов в городе Ростове-на-Дону, в ходе конфликта с 36-летним знакомым своей соседки, нанес ему удары руками по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В ходе следствия в отношении фигуранта дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Также установлено, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1876001>